

## Referat fra generalforsamling i GIF d.22.2.11

### 1. Valg af dirigent.

Poul Jørgensen blev valgt. Poul Jørgensen startede med at konstatere, at generalforsamlingen er lovlig indvarslet og gav derefter ordet til formand for idrætsforeningen Brian Sørensen.

### 2. Formandens beretning.

#### 3.

#### **Formandsberetning til Generalforsamling, Gjern Idrætsforening, 2011.**

Bestyrelsen har siden generalforsamlingen i 2010, hvor der blev valgt 2 nye medlemmer ind, bestået af følgende personer:

De to nye:

Kirsten Grauslund; er vores sekretær og vores bindeled til Stafetten og den øvrige presse. Herudover er hun særdeles aktiv i såvel udarbejdelsen af vores info-folder, som udsendes en gang om året, som i vores nye sportsudvalg: Idræt i dagtimerne.

Peter Skytte; er klubhus-ansvarlig og i øjeblikket i fuld gang med at sørge for at indhente tilbud på klubhus-renovering, så det kan stå klart til udendørssæsonen begynder. Desuden er han medlem af det udvalg, som i øjeblikket arbejder på, at få etableret en ny legeplads i anlægget, på arealet mellem tennis- og fodboldbanerne.

Og derudover:

Jakob Abildtrup; er bestyrelsens næstformand og en god støtte for formanden, både når tingene brænder på og når de ikke gør. Han har fingrene i det meste af det der foregår i bestyrelsen og udover bestyrelsesarbejdet kan mere specifikt nævnes: tovholder på foreningens sponsorarbejde, tovholder på fester og mange øvrige arrangementer og medarrangør af indefodboldsstævne.

Jane Schmidt; er på andet år indkøbsansvarlig med tæt kontakt til Sportmaster i Hammel, som fra årsskiftet 2009 har været vores

samarbejdspartner ift. indkøb af spillerdragter, bolde mv., hvilket betyder, at vi hele tiden har styr på, hvad vi køber, da alt indkøb skal gå gennem Jane. Herudover er Jane kontaktperson til vores ungdomsfodboldudvalg (= halvt medlem) og aktivitetsudvalget.

Jane er desuden kontingentansvarlig og har efterhånden så meget styr på kontingentlister, -opkrævninger og rykkerprocedurer, at vi har mindre afskrivninger på kontingenterne, end vi nogensinde har haft. Godt gået.

Poul Fjeldsted; er udover at være bestyrelsesmedlem også badmintonudvalgsformand og deraf naturlig kontaktperson dertil. Desuden er han kontaktperson til gymnastikudvalget og sidder i kulturhusets bestyrelse, som repræsentant for GIF.

Poul er stadig tovholder på bestyrelsens forretningsorden og har det seneste år høstet masser af succes med 'idræt i dagtimerne', og når man dertil lægger opgaver som udarbejdelse af Info-folder, opsætning af annonce med vores indendørs idrætstilbud, søgning af haltimer ved Silkeborg Kommune, er han om nogen med til at holde GIF-gryden i kog.

Niels Jørn Jeppesen er vores yderst kompetente kasserer og bestrider posten til alles tilfredshed.

Vi har spørgsmålene og Niels Jørn har svarene. Hans pegefinger har en utrolig evne til at finde nøjagtig det bilag, vi efterspørger.

Han deler kontingentansvar med Jane og står desuden for medlemsindberetninger til diverse instanser.

### Året der er gået:

Bestyrelsen har siden februar 2010 afholdt 10 ordinære bestyrelsesmøder, kun juli måned er mødefri måned og desuden afholdes decembermødet som julefrokost. Vi har været arrangør af GIF's årlige frivillig-fest, hvor alle frivillige hjælpere i GIF inviteres til hyggeligt samvær i vores klubhus, og herudover deltaget i såvel udvalgs møder, som møder afholdt i forbindelse med ad hoc opgaver.

Det årlige fællesudvalgsmøde, som afholdes for alle klubbens udvalgsmedlemmer, er også arrangeret af bestyrelsen. I 2010 indeholdt dette møde såvel præsentation af GIF's alkohol- og samværspolitik, som demonstration af den hjertestarter, som Gjern Kultur- og Idrætscenter har anskaffet. På dette møde, blev bestyrelsen opfordret til at afholde et kombineret førstehjælps- og hjertestarterkursus, så flere i foreningen har mulighed for at lære at gøre brug af dette livreddende udstyr. Vi arbejder på at kunne udbyde et sådant kursus i dette forår.

Mødet afsluttedes med ost og rødvin, og aftenen var både givtig og hyggelig.

Som en naturlig forlængelse af vores arbejde med udarbejdelse af overordnede retningslinjer for idrætsforeningen, dvs. for såvel bestyrelse som vores udvalg, har bestyrelsen i løbet af 2010 også arbejdet på, at få nedskrevet procedurer for såvel bestyrelsens som udvalgsmedlemmers, trænere og instruktørers og forældres måder at agere på i Gjern Idrætsforening.

Arbejdet er mundet ud i blandt andet en folder med alkohol- og samværspolitik, som skal udleveres ved alle GIF-arrangementer, og desuden specifikt nedskrevne regler for indsamling af navnelister til brug ved kontingentopkrævning, regler for indsamling af børneattester og hvad vi skal gøre, hvis vi oplever at få en attest retur med anmærkninger osv.

Efterhånden som ovenstående er udført, skal det i fremtiden gøre alles arbejde lettere, så vi alle kan koncentrere os om det det hele går ud på: at vores medlemmer kan lide at komme i GIF og bevarer deres lyst til at dyrke idræt.

Tak til de øvrige bestyrelsesmedlemmer for fantastisk arbejdsindsats og god ro og orden til møderne.

Gjern Cup, vores indendørs fodboldstævne, som tog sin spæde begyndelse i 2009 med en stævnedag, blev i 2010 gennemført med over 50 hold og over 2 stævnedage og i år måtte en tredje dag i spil, nemlig fredag aften, da Old Boys hold fra alle byer i 'gammel Gjern kommune' stillede op til det første 'kommunemesterskab' i indendørs fodbold. Et af de lokale Gjern-hold var så ubeskedne at vinde pokalen efter en finalesejr over Voel.

Lørdag og søndag afholdtes ungdomsstævne med over 50 hold, så igen i år blev stævnet en succes.

Tak til initiativtagerne, Pia og Jakob, og tak til dem som har hjulpet med til få stævnet afviklet. Jeg er sikker på, at mange glæder sig til næste år.

Jeg kan i hvert tilfælde næsten ikke vente med at skulle forsvare Oldboys-pokalen.

Efter mange års diskussion frem og tilbage om hvorvidt vi skulle blive ved med at putte penge i klubhuset i anlægget eller hellere samle alle vore aktiviteter i Kultur- og Idrætscenteret, er det endelig blevet besluttet, at vi fortsat vil benytte klubhuset og det dejlige område omkring det. Dels er der ikke plads til at afvikle både træning og kampe på banerne ved skolen, dels er der bred enighed om, at området er særdeles bevarelses- og 'benyttelses'værdigt.

Derfor har vi påbegyndt renovering af huset; en væg er væltet, væggene er malet lyse, omklædningsrummene skal friskes op, huset skal males udvendigt osv. Herudover har vi 'gjort op med' vores gamle oliefyr, og er i øjeblikket ved at få installeret elradiatorer med styring.

Vi har i den forbindelse søgt forskellige fonde om penge til formålet og er allerede blevet tildelt 5.000,00 kr af en fond under Sparekassen Østjylland og flere penge er efter sigende på vej.

Som før nævnt, er en ny legeplads i anlægget i støbeskeen og som brugere af området er bestyrelsen, i dette tilfælde Peter, selvfølgelig repræsenteret i det udvalg som arbejder på projektet.

Vi håber at området fremover vil blive benyttet flittigt af såvel idrætsudøvere, tilskuere og andre lokale beboere.

Vores aktivitetsudvalg havde sidste år igen en stor andel i, at Sct. Hans festugen i Gjern endnu en gang blev en stor succes. Mange af Gjerns beboere valgte at deltage i Sankt Hans ugens aktiviteter, med lørdagens familiedag og fest som de helt store trækplastre.

Herudover arrangerer de 'Late Night' for byens unge mennesker, hvor mere end 300 deltagere fra Gjern og de omkringliggende byer har en hyggelig aften i hallen, her i Gjern Kultur- og Idrætscenter.

Hvert år opstår nye populære idrætsaktiviteter og jeg synes vore idrætsudvalg skal have ros for hurtigt at tage de nye trends til sig og tilbyde dem til vore medlemmer. Forrige år blev kidsvolley udbudt med stor succes, en succes som kun er blevet endnu større i denne sæson og i år taler alle om Zumba, men det vil Gymnastikudvalget nok selv komme nærmere ind på. Herudover er 'Idræt i Dagtimerne' sat i søen, med betydelig succes.

Bestyrelsen modtager heldigvis også af og til ideer til nye tiltag fra byens borgere. I slutningen af 2010 modtog vi et oplæg til hvordan man gennem ansættelse af en lønnet by-medarbejder, kan gøre Gjern by og dens foreninger, herunder selvfølgelig idrætsforeningen, mere synlige på landkortet og skaffe flere indbyggere til byen og derved potentielt flere medlemmer til foreningerne.

Bestyrelsen har besluttet at deltage i et udvalg, som nedsættes for dels at undersøge om det er et realistisk projekt, dels for at skubbe projektet i gang, hvis undersøgelsen falder positivt ud.

Sidste år var vi så heldige, at vi fik en ny webmaster på GIF's hjemmeside.

Svend Løwe har varetaget opdateringer af siden med stor ihærdighed, men har sideløbende også brugt tid på at give siden et designmæssigt løft og efter flere udkast er vi nu nået frem til det endelige resultat, som vil blive 'frigivet' i nærmeste fremtid. Besøg [www.gjern-if.dk](http://www.gjern-if.dk) og se det flotte resultat og brug lidt tid på at lære jeres idrætsforening at kende.

Til de interesserede kan jeg fortælle at der i 2010 har været 20186 besøgende på hjemmesiden, hvilket er 1682 i snit pr måned, med september som den absolutte topscorer med 2494 besøgende.

September måned er opstartsmåned for al vores vinteridræt og hjemmesiden er et fantastisk medie for os som idrætsforening, til at kommunikere information ud til vore medlemmer.

Har det interesse, kan man tilmelde sig GIF's nyhedsbrev og få en mail tilsendt, når der er nyheder på hjemmesiden. En nem måde at holde sig opdateret på.

En enkelt 'fiasko', måtte vi også indkassere i 2010. Efter en henvendelse fra en håbefuldt fodboldspiller, gik bestyrelsen med til at give 11 mands seniorfodbold en chance for igen at etablere sig som sportsgren i idrætsforeningen, efter en sæson, hvor 7-mands holdet sluttede i toppen af rækken.

Der blev indkøbt spilletøj og tilmeldt hold, men desværre holdt ambitionerne ikke hele vejen, og efter et resultatmæssigt mindre godt forår, var spillerne væk da efterårssæsonen gik i gang.

En kort, men dyr fornøjelse, da det oven i købet viste sig mere end svært, at få udleveret navneliste på spillerne og derved opkræve kontingent.

Denne uheldige episode, kan imidlertid ikke ændre på, at Gjern IF på langt de fleste fronter endnu en gang har haft et rigtigt godt år, med medlemsfremgang, succesfulde nytiltag, fornuftig økonomi og mange glade og tilfredse medlemmer.

Om det er vores udsendte folder med alle GIF's tilbud, vore dygtige instruktører, de flittige udvalg, vores flotte hjemmeside, bestyrelsen eller noget helt andet, som har æren for det, er ikke til at sige.

Mest sandsynligt er det jo nok, at det er et mix af det hele, men uanset hvad, er det vigtigt for Gjern by, at man som indbygger ikke nødvendigvis skal køre langt for at dyrke idræt.

Derfor vil jeg gerne rette en tak til alle Gjern Idrætsforenings frivillige hjælpere, som gør det muligt at have en velfungerende idrætsforening med stadigt stigende medlemstal:

Tak til udvalgsmedlemmer, trænere og instruktører, sponsorer, samt alle dem, der giver en hånd, når praktiske opgaver skal løses i forbindelse med afholdelse af Sct. Hans Fest, Late Nighth osv.

Frivillige hjælpere er uundværlige for at en idrætsforening kan fungere optimalt og tilbyde de aktiviteter som efterspørges.

Derfor kan jeg kun opfordre til, at man melder sig 'under fanerne', og forsøger at prioritere sin tid, så der kan afsættes tid til foreningsarbejde.

### 3. Beretning fra diverse udvalg.

#### **Badminton og Volleyballudvalgets beretning, sæson 2010-2011:**

Badminton og Volleyball udvalget består af:

Poul Fjeldsted, Lars Vad Sørensen, Henrik Mogensen

#### **Badminton**

I Sæsonen 2010-2011 fik seniorbadminton spillerne igen spilletider i ugens fire første dage, lidt forskelligt fordelt over tidsrummet 18-22.

Når det er muligt, skyldes det, at vi mandag og onsdag deler hallen med bordtennisklubben og om tirsdagen med seniorvolleyball spillerne, således at vi spiller på tre baner.

Det er en glimrende måde, at udnytte hallen på. Kun om torsdagen spiller vi på alle fem baner i 2 timer.

Aktiviteterne annoncerede vi i Folkebladet, Stafetten, egen hjemmeside og i GIF pjecen indeholdende alle foreningens aktiviteter.

Som i sidste sæson har seniorbadminton spillerne reserveret sæsonens tider online. Det virker fortsat godt, enkelt og lige til at bruge.

Kontingentet har samme størrelse som i sidste sæson:

1.200 kr. for 1 time og 2.000 kr. for 2 timer. Juniorspillerne betaler 350 kr. for 1 ½ time

For seniorbadminton er der desværre sket en mindre tilbagegang i antallet af spillere. Vi har 40 baner til rådighed det er 4 mindre end sidste år. Der er reserveret 26 baner det er 6 mindre end sidste år. Det betyder 14 ledige baner hvoraf de 8 er i tidsrummet 21-22

Juniorerne spiller mandag fra 16 til 17.30

Da vi ikke kunne finde en træner til denne sæson var det på et hængende hår, at der overhovedet blev juniorbadminton.

Lige før lukketid henvendte Lars Andersen sig og tilbød sig som træner.

Det viste sig, at aldersgennemsnittet for juniorspillerne faldt betragtelig, og dermed også niveauet. Det var derfor også nødvendigt at finde en hjælpetræner. Det blev Cecilie.

Der er 16 juniorspillere, et fald på 5 spillere i forhold til sidste år

### **Volleyball**

Senior- Teen- og Kidsvolley udvikler sig stadig. Der trænes som sidste år tirsdage 16.45 – 18.00 , kidsvolley , 18.00-19.30, teenvolley og for seniorerne 20-22.

Kids- og Teenvolleyspillerne har igen i år deltaget i stævner. Seniorspillerne har spillet lidt turnering.

Trænerne er som sidste år for Kidsvolley Mette Grove, Ole Dahl og Torben Mathiesen . For Teenvolley er det Tom Ellegaard og for seniorvolley er det Henrik Mogensen, med Tom Ellegård som hjælpetræner.

Kontingentet er det samme som sidste år 550 kr. for seniorerne. For Teen- og Kidsvolleyspillerne er det 350 kr.

Kidsvolley successen fortsætter, de er nu 35 spillere det er 14 spillere mere end sidste år. De oplever igen i år stor opbakning fra forældrene til f.eks. kørsel.

Teenvolley er nu i gang med deres første sæson hvor de har egen træningstid. Deltagelsen har været beskeden med 7 deltagere. Al begyndelse er svær, så mon ikke der er håb for næste sæson. Det er der da nogen der mener.

Seniorvolleyball udvikler sig også fint, om end tilstrømningen er stabiliseret med knap 20 spillere. . Interessen for at spille har været stor nok til, at der er blevet spillet mod andre hold.

### **Hvordan ser så næste sæson ud?**

Udvalget er indstillet på at fortsætte med badminton i næste sæson nogenlunde som nu.

Der vil blive søgt om ca. det samme antal timer i hallen. Dog lidt færre badminton timer for at skaffe mere plads til volleyball.

Senior og Teenvolley får rådighed over tre badminton baner på samme tidspunkter som i år. Svarende til en lille udvidelse.

Kidsvolley får træningstider både tirsdag og torsdag fra 16.30 til 18.

Her er der virkelig tale om at følge en succes til dørs med udvidede træningstider.

Gjern Idrætsforening skulle gerne blive stedet for volleyball, som andre har sat sig på badminton eller håndbold.

Ref. Poul

20. febr. 2011

## **Årsberetning fra gymnastikudvalget, sæson 2010-2011**

Vi har i gymnastikudvalget fordelt arbejdsopgaverne mellem os, således at vi hver har vores ansvarsområde. Dette håber vi vil være med til at skabe mere overblik.

Udvalget består p.t. af:

Lena Kruse Rasmussen: Fungerende formand, løn, post, kontakt til hovedbestyrelsen, dragter, booking af timer i hal og gymnastiksal m.m.

Karen Høiriis: Udtrådt pr. 22.02.2011

Dorte Iversen: Mødeindkaldelser, dagsorden samt dans.

Anni Overby: Ansvarlig for budget

Gitte Vestergaard: Kontrakter, PR – Indlæg til Stafetten, udformning af programmer samt andre større skriftlige opgaver.

Vi fastholder at hvert hold har en kontaktperson i udvalget, hvis opgave det er at svare på eller videregive spørgsmål til rette vedkommende samt hjælpe med at løse evt. problemer.

Desuden har vi udarbejdet et følgebrev til instruktørerne, som udleveres sammen med træneraftalen. Heri forsøger vi at besvare nogle af de mest stillede spørgsmål m.h.t.:

Betingelser for at holdet oprettes

Jule- og sæsonafslutning for henholdsvis børne- og voksenhold

Udlevering af nøglekort til gymnastiksalen

Samt meget mere.

Ved samme lejlighed udleverer vi også en årskalender, så alle har mulighed for at følge lidt med i hvad der sker i løbet af sæsonen.

I den nuværende sæson har vi 7 børnehold:

Sutfræserne for de 1-2 årige sammen med mor eller far som ledes af Lena Kruse Rasmussen .

Krummerne for de 3-4 årige under ledelse af Charlotte Kristensen.

Spilopperne fra 5 år til og med børnehaveklassen ved Lena Kruse Rasmussen.

MGP-Showgirls under ledelse af Grethe og Pia. Her danses til de nyeste MGP-numre m.m.

Små springere fra 1. -3. klasse og store springere for 4.-6.klasse. Begge hold under ledelse af Wim Bouwens og Torben Kuhr samt Tine Mundal Gram

På børneholdene trænes basale ting som balance, styrke, rum og retning / orientering. Der trænes med rotation og enkle regelsæt i leg og spil m.m. Alle øvelserne er naturligvis afstemt efter deltagernes alder og individuelle forudsætninger.

Vi har ligeledes mange voksenhold indenfor gymnastik:

Pilates med Lis Abildtrup som instruktør

Gymnastik for ung ældre hver torsdag fra kl. 8.00-9.00 som ledes af Lena

De unge ældre har efter gymnastikken skabt tradition for, at dyrke det sociale samvær over et par kopper kaffe og nogle rundstykker.

Før- og efterfødselsgymnastik kom desværre ikke op at stå grundet manglende tilmelding..

Slutteligt har vi i denne sæson startet Zumba op, som ledes af Tina Dalstrup. Dette har kørt i moduler af 6 lektioner, således at man ikke har forpligtet sig til at binde sig for en hel sæson.

Dette har givet en hel del ekstra arbejde for instruktøren, gymnastikudvalget samt foreningen som helhed, så denne form ændres der på til næste sæson.

I 2007 startede vi dans op. Dette kører nu på 4. sæson med 2 hold. Her danser både standard og latin under kyndig vejledning af Tina Dalstrup

Vi har i denne sæson haft 320 aktive i gymnastikafdelingen. Et antal som vi er meget stolte af.

Det er en fremgang på ca. 75 medlemmer i forhold til sidste sæson. Gamle indberetningerne viser, at vi tilbage i 2007 havde registreret 123 aktive medlemmer – Det vil sige at vi i løbet af de sidste 5 år har forøget antallet af aktive gymnaster med ikke mindre end 162%. Dette er endog uden dans Alene på børneområdet er vi gået op fra ca. 40 børn i 2005 til 152 i denne sæson.



#### Medlemshistorik for Gjærns Idrætsforening fra og med 2007

År	Mænd 0-12	Mænd 13-18	Mænd 19-24	Mænd 25-60	Mænd >60	Damer 0-12	Damer 13-18	Damer 19-24	Damer 25-60	Damer >60	AKTIVE	Passive	I ALT
2007	29	0	0	5	1	49	0	0	36	3	123	0	123
2008	27	0	0	13	5	44	0	0	68	36	193	0	193
2009	47	0	0	26	20	67	11	0	89	54	314	0	314
2010	58	0	0	8	21	59	0	0	53	48	247	0	247
2011	47	1	0	7	13	90	8	0	111	46	323	0	323

For at vise lidt af, hvad hvert enkelt hold har arbejdet med i den forgangne sæson, afholder vi "Gymnastikopvisning" lørdag den 9. april her i hallen. Samme dag vil vi få besøg af et opvisningshold fra Levring Efterskole, som vil vise lidt af deres kunnen. Så denne dag håber vi at se rigtig mange børn, forældre og bedsteforældre.

Kontingentstørrelsen forblev den samme som i sidste sæson.

På nuværende tidspunkt arbejder vi med at planlægge sæson 2011/2012 og håber her at kunne barsle med

Til slut vil vi fra gymnastikudvalgets vegne gerne takke alle de engagerede instruktører og hjælpere. Dem er vi meget glade for og vi håber naturligvis, at de er friske på at tage endnu en sæson.

Med venlig hilsen

Gymnastikudvalget.

## Årsberetning fra ungdomsudvalg, fodbold sæson 2010/2011

Vi har i ungdomsudvalget fordelt arbejdsopgaverne mellem os, således at vi har hver vores ansvarsområde.

Udvalget består af:

Susanne Fuhlendorff      Fungerende formand, budget, mødeindkaldelse, opfølgning på indkøb af spillertøj, remedier, førstehjælp samt økonomi, bookning af hal tider for inde-sæson.

Per Emmer                      Ansvarlig for dagsorden, skriftlig formidling, straffeattester, formidling af og hjælper ved skolestævne i Voel, samt Gjern cup

Torben Overby                Indlæg til stafetten, kamp fordeling, stævneformidling , JBU, DGI, samt udformning af programmer samt andre større skriftlige opgaver.

Aage Olesen                    Kridtning af baner, træner formidling, praktiker,

vedområde i udvalget, hvis opgave det er at svare på eller videregive spørgsmål til rette vedkommende samt hjælpe med at løse evt..problemer.

Der arbejdes på en folder til ungdomsfodbold, der skal udleveres ved fodbold opstart i april, med Gif's målsætninger og spilleregler, for en god fodboldspiller/forældre.

Vi indkalder til møde med trænerne før hver sæson opstart, for at sikre der er trænere og hjælpetrænere, samt spillere til at danne hold.

Vi mødes desuden i udvalg 1-2 gange for at opdatere året der gik, og kommer!

Der laves budget en gang årlig, formand og revisor sammen, og sendes til Jane.

Der udsendes kontingent lister for ude- og inde sæson fra formanden til trænerne, når nu det kommer til at køre! Og retur til Jane, inden deadline.

Vi har i ungdomsudvalget drøftet om fodbold afslutning skal foregå i juni, da det er efter DGI regi. Og evt. tages op på generalforsamling

I ude sæson havde vi følgende hold :

Micro mix

Puslinge

Piger u-9

Miniput drenge

Piger u-12

Drenge u-13

Drenge u-15

Piger u-15

Piger u-18

De samme hold indendørs.

Kontingent i år var for ude-sæson : 550,- kr. og for inde-sæson 350,-kr.

Vi vælger i ungdomsudvalget årets træner, som kåres til fodboldafslutning i oktober.

Ungdomsudvalget samarbejder med festudvalg omkring fodboldopstart og afslutning.

Vi forsøger at uddele opgaverne efter formåen og samles i udvalget, for at samle trådene, samt sikre vi har de remedier der skal til, for at der kan spilles fodbold.

Vi har søgt et ekstra udvalgsmedlem, men desværre ingen fundet i skrivende stund.

Susanne har på udvalgets vegne søgt fonde til maling af klubhusets toiletter og omklædningsrum, men ikke fået svar endnu.

Camilla har gjort en stor indsats i klubhuset, for at samle det igen, med hjælp fra udvalget, og der er sat et mindre tungt fjernsyn og samt en ”nyere” sofa derned.

Det har været et år hvor u-18 pigerne har måtte sige farvel til deres ene træner, Mikael, men Ejner fortsætter til marts og så er der desværre nok ikke nuværende noget u-18 pigehold næste sæson. medmindre damerne og pigerne slår sig sammen.

Vi håber endnu et godt fodbold år for Gjerns ungdom og takker de engagerede trænere, hjælpetrænere og holdledere som gør, at det er muligt at vores unge mennesker og børn kan spille bold, og håber de tager endnu en sæson.

Og en tak for dem der gør en indsats for bevarelse af vores klubhus, så vi har et mødested omkring bolden og grillen.

### **Beretning fra udvalget for Idræt I Dagtimerne**

Vi var nogle stykker der fik den ide, at der måtte være deltagere til andre aktiviteter i dagtimerne end gymnastikken De Unge ældre. Vi nedsatte derfor udvalget: Idræt I Dagtimerne med følgende sammensætning:

Torben Poulsen

Anne Marie Krog

Kirsten Grauslund

Karen Høiriis

Poul Fjeldsted

Udvalget lavede en lille skriftlig ikke særlig videnskabelig undersøgelse blandt gymnasterne, om hvad de kunne tænke sig at deltage i.

Vi misbrugte undersøgelsen groft, vi gik nemlig i gang med at etablere hold, i de idrætsgrene der blev foreslået i undersøgelsen:

Yoga, linedans, bridge for begyndere, petanque, vandreture, gymnastik, badminton, bordtennis, skak og kortspil.

Som en form for samling på formiddagenes aktiviteter etablerede vi åben cafe fra ca. 9 til 10.

Til vores store overraskelse lykkedes det os ikke, at samle deltagere til de veletablerede sportsgrene som badminton og bordtennis.

Det undrer os meget, at der ikke findes et par Gjern borgere der tidligere har spillet og som nu gerne vil ofre en 10er for at spille i dagtimerne.

Derimod har vi samlet 12 bridgespillere, 11 yoga damer, 11 linedansere og 14-16 petanque spillere, 8 til 20 glade vandrere og så selvfølgelig gymnasterne De Unge Ældre, som administreres af gymnastikudvalget.

Holdvis ikke så store tal, men nok til at der kan sidde ca. 30 deltagere i Torbens åben cafe tilbud, og ordne verdenssituationen i Gjern og omegn. Rigtig hyggelig er det.

### **Hvordan ser så næste sæson ud?**

Vi tror selvfølgelig på, at i år er det en begyndelse og i næste sæson følger fortsættelsen med endnu flere deltagere.

Vi har lavet aftaler om benyttelse af Kulturcentrets faciliteter for næste sæson, hvor vi tilbyder de samme aktiviteter, måske udvidet med en spilsammen gruppe, hvis vi finder den rigtige instruktør.

I udvalget er vi rigtig stolte af, at det er lykkedes os at etablere nye aktiviteter tæt på borgerne, uden at hive flere penge op af de offentliges kasser.

Idrætsforeningen har medvirket til at skabe liv i disse fantastiske rammer som kultur- og Idrætscentret byder på, og det på tidspunkter af dagen hvor der ellers ikke sker så meget her i centret.

Ref. Karen Høiriis

20. febr. 2011

Igen i år vil jeg gøre opmærksom på, at vi løber fra Klubhuset på Sportsvej hver søndag formiddag kl. 1000. Vi er fortsat en trofast lille skare af midaldrende mænd, som løber ud, måske ikke hver søndag, men det er "tæt" på. Det er åbenbart ikke muligt at trække nye til, men så må vi glæde os over, at der er mange i Gjern som løber på andre tider. Hvis man kommer gennem Gjern sidst på dagen ser man ofte motionister, der er ude og løbe på egen hånd, og det er jo dejligt.

Gjern DanParcsløbet blev i 2010 afviklet søndag d. 26. september. Vejret var måske ikke helt så godt, som det plejer at være, men det var et perfekt løbevejr. I år havde vi valgt at aliere os med Sportstiming, idet vi valgte at bruge chips til tidtagning. Tidsregistreringen og udskrivning af resultatlister fungerede optimalt, så vi har også besluttet at bruge chips i 2011.

Der var ca. 370 tilmeldte/deltagende løbere. Flest deltagere er der på 4 km ruten, men også på 8 km ruten er der mange tilmeldte. På halvmarathon var der 28 tilmeldte m/k. Det kan diskuteres, om det er umagen værd, bevare halvmarathon, når der ikke er flere tilmeldte, men jeg tror, at det giver løbet "et løft op ad" ved at have en halvmarathon.

Ud over disse havde vi i år et par stavgængere, der gik 21 km. Det fungerede ok, idet de fik lov til at starte en time før alle andre, og de kom så godt nok også sidst i mål, men de virkede yderst tilfredse, da de kom i mål.

Igen i 2010 samarbejdede vi med DanParcs om løbet, og der var som sædvanligt åben badeland for alle deltagere i Gjern DanParcsløbet efter løbet.

Af sponsorer havde vi Sparekassen Østjylland, DanParcs, samt Gjern Fysioterapi. Pia og Poul Due havde igen i 2010 valgt at sponsorere tilmeldingsgebyrer for alle skoleelever fra " gammel " Gjern kommune. Og tak for det.

Gjern skole var igen den skole med flest tilmeldte – omkring 70 elever, og skolen fik således igen vandrepokalen for flest gennemførende løbere. Det er en fornøjelse at se, når der kommer nogen fra de " små " klasser, hvor mange løber sammen med deres forældre/en af dem, og hvor der bliver spurtet over målstregen.

Gjern DanParcsløbet er jo det eneste arrangement, som løbs-/motionsafdelingen arrangerer. Her gør vi brug af en trofast skare af faste hjælpere samt et par nye, der trådte til, idet der var nogle, som udeblev. Til disse skal der lyde en stor tak, idet det ikke var muligt at arrangere løbet uden deres hjælp.

Endvidere en tak til vores sponsorer.

Løbet i 2011 arrangeres søndag d. 25 september – forhåbentlig igen med DanParcs som medarrangør.

Ejvind K. Svejstrup

#### 4. Regnskabsfremlæggelse fra Kassereren.

Der blev stillet enkelt opklarende spørgsmål til regnskabet, der i øvrigt blev rosede omtalt som klart overskueligt.

Regnskabet er vedhæftet.

#### 5. Indkomne forslag.

Der var ikke indkommet forslag.

#### 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Brian, Jakob, Jane og Niels Jørn blev alle genvalgt.

#### 7. Valg af suppleanter til bestyrelsen.

Kirsten Labourn og Torben Kuhr blev genvalgt.

#### 8. Valg af to revisorer.

Poul Jørgensen og Bendt Sørensen blev genvalgt.

#### 9. Valg af revisorsuppleant.

Jens Hougård blev genvangt

#### 10. Evt.

Brian uddelte årets priser.

### **Årets leder/ instruktør i 2010.**

#### **Lena Rasmussen.**

Lena er for mange i Gjern IF indbegrebet af gymnastikafdelingen, for hun har i flere år trænet op til flere børnehold, selv deltaget på forskellige hold, og samtidig har hun i efterhånden mange år været en del af det udvalg, som får gymnastikken til at fungere i Gjern – en ikke altid lige let opgave at varetage.

Herudover trådte Lena til, da afdelingens deltagermæssigt største hold manglede en instruktør før starten af denne sæson. Selvom hun måske ikke følte sig helt klædt på til opgaven, valgte hun at give det en chance, og styrer stadig holdet til alles tilfredshed.

Kun en ægte ildsjæl og foreningskvinde kan det og det er derfor Lena kåres som årets leder/ instruktør i Gjern Idrætsforening i 2010.

Til lykke.

### **Årets frivillig 2010.**

Anna Marie Krog har ydet et stort arbejde i forbindelse med oprettelse af "Idræt i dagtimerne". Hun arbejder i udvalget, som har fået projektet op at stå, men ud over det, har hun været leder af de ugentlige traveture, som har fundet sted i forlængelse af gymnastikken torsdag morgen, og som er til glæde for mange.

Det har været -og er- ture i Gjerns og Silkeborgs flotte natur. Anna Marie er en utrættelig ildsjæl at arbejde sammen med, og hendes altid gode humør er med til at lette arbejdet, og gøre gangen let på de ofte

lange traveture.

Derfor fortjener Anne Marie Krog prisen som årets frivillig i Gjern Idrætsforening 2010.

Til lykke.

### **Årets idrætsudøver i 2010**

Christa Svejstrup deltager i Gymnastik for unge ældre torsdag formiddag kl. 8-9 og efter en kort pause og en kop kaffe er Christa klar til den ugentlige torsdagsvandring rundt i Gjern og omegns skønne natur. Uanset vejr og vind, har Christa gennemført turenes ca. 1½-2 timers strabadser hver torsdag. Der er ikke mange der slår Christas trofasthed i forhold til at møde op hver eneste gang.

Man skulle måske så tro, at det måtte være nok med det, men nej Christa deltager også ivrigt i endnu en af idrætsforeningens nye aktiviteter Petanque. Hver mandag kl. 10 er Christa i gang med at sende petanque kuglerne ud på hal gulvet, sammen med en gruppe af faste petanque spillere.

Idrætsforeningens bestyrelse vil gerne værdsætte din meget trofaste deltagelse i vore aktiviteter – din relativt høje alder til trods - ved at tildele dig prisen som årets idrætsudøver 2010.

Kirsten Grauslund

Årets frivillige: Anna Marie Krogh

Årets leder: Lena Rasmussen

Årets idrætsudøver: Christa Svejstrup

Kirsten Grauslund